

4 января у нас прошел семейный праздник.

Воскресная школа организовала вечер для своих учеников и их родителей.



Участники были разделены на команды. Команда «Тумба-юмба» представила свою программу.



Сестры Исаичиной как празднуют Рождество в их стране



приглашу Пудовкина в Благодарю Вас за участие в конкурсе на конкурс «Хорошие дела»



Интересный рассказ о Рождестве подготовила команда из Польши.



Украинцы рассказали о колядовании и встрече Рождества в их стране.



Все, как всегда, так же Рождество в дороге, но и узнать много интересного о